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PacueTHbIll cpok cnyXbbl* akkymynaTopHow 6aTapen — 6 neT nmpu co-
6n04eHny NpaBun 3KCNNyaTaumu.

Mpoaykumsa cooTeeTcTByeT TpebosaHuam MOCT 12.2.007.12, TOCT 6851
nn.2.2.3, 2.2.4, 2.2.7, 2.2.8.

* PacueTHoe MOHATUE, 03HaYaeT CPOK CNyXBbl NPU UAEaNbHBLIX YCNOBUAX 3KCMNyaTaLum
n 06cnyxmBaHuA. MoxXeT OTAnYaTbCA OT (DBKTUYECKOro CPOoKa.

HomuHanbHoe HanpsxeHue 12 B UvpuHa 98
— [abapuTbl, MM
20-yacosoit pexum (10,8 B) 12 A%y BbicoTa 94
EmkocTb (25 °C) 10—uacosof| pexum (10,8 B) 11 A%y BLicoTa C KnemMmamn 100
1-yacoson pexum (9,6 B) 7,8 A*y
BHyTpeHHee conpoTvBnerue (monHas 3apsaka, 25 °0) ~19 mQ Bec, «kr 3,45
33BUCUMOCTb €MKOCTU OT 40 ¢ 102 %
25 °C 100 %
i
- pexu) -15 °C 65 % Ffa6apuTbl Knemm
Camopaspsaa, 3 % / mec
npu 25 °C
HomuHanbHaa paboyaa TemnepaTypa 25 °C + 3 °C
[unanasoH paboumx paspAA -15..+50 °C 832 28
TemnepaTyp 29pAA ~10.450 %€ H
XpaHeHue -20...+50 °C M
[1ana3oH 3apsgHoro HanpshkeHvs B 6ydepHom pexume (25 °C) 13,6-13,8 B W
[1M3ana3oH 3apadHOro HampsbkeHWs B UMKAndeckom pexxume (25 °C)| 14,5-15,0 B
PekomeHayeMmbll 3apsaHbli TOK (HOMUHBMbHBIN) 1,2 A (54 u
MaKcManbHbIi 3apaaHbIi ToK, He 6onee 3,6 A(1,74)
MaKcMManbHbI TOK pa3paaa 180 A (5 cek) T2
PacyeTHbI cpok cnyx6b* B BydepHom pexwume (20 °C) 6 net
CocTaB KOMNOHEHTOB
KomnoHeHT MnactnHa «+» [MnactuHa «-» | Kopnyc Kpbiwka KnanaH Knemmbl CenapaTop dnekTponuT
MaTepuan [vokeng ceuHua | CBrHel, ABS nnactuk ABS nnactuk Kayuyk Meap CreknosonokHo |CepHas KucnoTa
XapaKTepucTMKU pa3pA[a NOCTOSHHbIM ToKom: A (25 °C)

U/Bpems 5 MuH 10 MuH 15 MUH 30 MuH 45 MuH 60 MuH 3 yacoB 5 vacoB 10 yacoB 20 4acoB
9,6 B 45,89 31,46 22,76 13,75 10,07 8,27 3,37 2,31 1,25 0,68
9.9 B 44,01 28,57 22,28 13,51 9,96 8,17 3,33 2,29 1,24 0,67
10,2 B 39,97 27,58 21,96 13,41 9,83 8,15 3,32 2,28 1,23 0,66
10,5 B 36,14 25,40 21,33 13,30 9,52 8,06 3,31 2,27 1,21 0,66
10,8 B 32,79 23,58 19,79 12,51 9,43 7,99 3,20 2,18 1,18 0,61

XapaKTepucTMKU pa3pAfa NOCTOSHHOW MoOLLHOCTbIO: BT (25 °C)

U/Bpemsa 5 MuH 10 MuH 15 MuH 30 MuH 45 muH 60 mMuH 3 yacoB 5 yacoB 10 yacoB 20 yacoB
9,6 B 453,68 312,84 246,51 156,42 117,94 97,75 40,33 26,47 14,98 7,99
9,9 B 435,86 310,93 244,93 151,67 116,95 97,42 39,73 26,14 14,85 7,99
10,2 B 407,68 303,34 240,17 148,50 113,78 95,37 39,53 25,87 14,65 7,85
10,5 B 378,11 284,39 224,33 140,65 112,73 94,58 38,94 25,54 14,39 7,72
10,8 B 341,29 265,45 211,73 139,06 109,56 92,20 38,15 25,34 14,19 7,06

Bce ykasaHHble BENWYUHLI OPUEHTUPOBOYHbIE (TOUHOCTL = 2 %)

Pa3zpsagHblie XapaKkTepucTuku XapakTepuctuku 3apapa (6ydepHbiii pexxum)
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Bpews pa3pAna Bpemsa 3apaga, yackl
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33BUMCMMOCTb EMKOCTU OT TemMmnepaTypbl XapaK'repuchKu camMmopaspAapa
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TemnepaTypa, °C Bpemsa xpaHeHusa (Mecsupl)
3aBUCMMOCTb CPOKa cny>Kbbl OT TemnepaTtypbl, B 6ycdepHom 33aBMCMMOCTb KONUYECTBA LUKNOB OT rnybuHbl pa3paga
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TemnepaTypa, °C Yncno umknos

33aBUCMMOCTb HaNpPAXKeHUA PasoMKHyToi uenu (OCV) 33BUCMMOCTb HANpPsXKEHUA 33pAAa OT TeMnepaTypbl
ot emKoctu (25°C)
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MpaBuna 3kcnnyaTauum

AKKYMynaTOpHasA 6aTapen A0MKHa 3KCMNNyaTMPOBaTbLCA COBMECTHO C UCTOYHUKOM GecnepebGorHOro nMuTaHus, obecnedyvBatowmMM Npeobpa3oBaHWe HANPsXKEHWs Ha
Knemmax 6aTapen B HanpsXKeHWe MUT3HUA MOAKMNIOYEHHBIX YCTPOUCTB K 33pady 6aTapeu nocne pa3pana M KOMMEHCauWMu Camopaspana.

Pa3 B 3 MecALa pekoMeHyeTCA NPOU3BOAWTL MONMHbIN pPa3pAg 6aTapen (Mpu nomowm WBM no uHavkaTopy 3apsaa 6aTapeun) v nonHelil 3apan 6aTtapew.

Ecnu akkymynAaTopHas 6aTapesi He 3KCMNyaTUpyeTcs, TO MUHUMYM 2 pa3a B roj, Heo6Xxo4¥Mo NPOU3BOAUTE LIMKN NONHOMO Pa3paaa v NocneayoLwero NonHoro 3apsaaa.

Cnoco6 TPaHCNOPTUPOBKM M XpPaHEHUA

e TpaHCNOPTMPOBaHME U XpaHeHWe ocywectenseTca no NOCT 23216 n TOCT 15150.

e TpPaHCNOPTVMPOBaHME A0MYCcK3eTcs NtobbIM BUAOM KPbITOrO TPAHCMOPTa, 06eCcneyvBatolLMM NpefoXpaHeHne yNnakoBaHHOM NPOLYKLMU OT MEXaHUYEeCKUX MoBpex-
LEHWIA U yOapHbIX Harpy3oK.

e XpaHeHue OCyLLeCTBNSAETCA B YNaKoBKE U3roTOBUTENS B 33KPbIThIX MOMELLEHUSIX C eCTeCTBEHHOW BEHTUNSUMEN Mpu TemnepaType OKPY»Karollero BO3ayxa OT
-20 °C po +50 °C n oTHOCUTENbHOWM BNaXHOCTU BO3Ayxa He Bblwe 90%.

e [Ipy XpPaHEHUM H3 CTENNaxax YNakoBKM AOMKHbI BblTb CNoXeHbl He Honee yem B 3 pALa MO BbICOTE.

YTunusauyua

AKKYMYNATOp ABNSAETCA XUMUYECKUM WCTOYHWKOM TOK3, COLEPXUT TSXKENbe MeTannbl. ABNAETCA NOTeHUManbHOW OMacHOCTbI0 ANA OKpyxatowien cpeabl. OTpabo-
TaBLWMWE 3KKYMYNATOPbI MOANEXAT Pa3faensHoMy c60py U HE LOMKHbI CMELMBATLCA C OTXO43MU MoTpebneHus. He BbIGpacbiBanTe OTPaBOTAaBLUME aKKYMyNsTOPbI
BMecTe ¢ 6biIToBbIM Mycopom. CaaBaiTe 0TPaboTaBLUME 3KKYMYNATOPbI B CNELMaNnU31POBaHHbIE MYHKTbI MPUEMA U yTUAU3ELMU XUMUYECKUX WCTOYHWMKOB TOKA.




